
Аналіз впливу
проєкту постанови Правління Національного банку України

“Про затвердження Положення про відкритий банкінг в Україні”

І. Основні критерії, за якими буде оцінюватись ефективність 
результатів правового врегулювання питання

Вимоги проєкту постанови Правління Національного банку України “Про 
затвердження Положення про відкритий банкінг в Україні” (далі – акт) 
поширюватимуться на надавачів платіжних послуг з обслуговування рахунку, 
надавачів нефінансових платіжних послуг, технологічних операторів платіжних 
послуг, які мають намір  надавати послуги технологічного оператора платіжних 
послуг надавачам платіжних послуг з обслуговування рахунку та/або надавачам 
нефінансових платіжних послуг у межах відкритого банкінгу.

Критеріями, за якими буде оцінюватись акт є відсутність негативних 
відгуків від учасників платіжного ринку України щодо результатів застосування 
вимог цієї постанови.

ІІ. Очікуваний вплив на сферу правового регулювання
Прийняття акта дозволить забезпечити можливість отримання 

нефінансових платіжних послуг користувачами платіжних послуг відповідно до 
вимог Закону України “Про платіжні послуги”.

Положення акта визначають:
- порядок та умови надання та отримання доступу до рахунків користувачів 

у межах відкритого банкінгу;
- принципи взаємодії суб’єктів відкритого банкінгу;
- умови надання нефінансових платіжних послуг користувачам;
- порядок надання та відкликання згоди користувача;
- принципи використання та класифікація спеціалізованих інтерфейсів, які 

використовуються у відкритому банкінгу.
Очікувані результати прийняття акта сукупно матимуть позитивні наслідки 

для усіх суб’єктів, на яких поширюється дія акта.
Реалізація акта не матиме негативного впливу на ринкове середовище, 

забезпечення захисту прав та інтересів надавачів платіжних послуг, уключаючи 
надавачів платіжних послуг з обслуговування рахунку та надавачів 
нефінансових платіжних послуг.

ІІІ. Розрахунок витрат та вигод учасників ринку, громадян та держави 
внаслідок дії проекту нормативно-правового акта

Виконання вимог акта не потребує додаткових витрат Національного банку 
України, оскільки здійснюється в межах його повноважень.

Розрахунок очікуваних витрат та вигод учасників платіжного ринку не 
проводиться у зв’язку з відсутністю джерела підтвердженої інформації, що має 
бути використана для його проведення.
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